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1. Za jednodimenzionalni sistem {x, px}, za qije opservable va�i

[x̂, p̂x] = ı~Î, gde je Î tzv. jediniqni (identiqni) operator,

dokazati da za proizvo	nu opservablu Â = Â(x̂, p̂x), va�e
slede�e komutacione relacije:

(i)[x̂, Â] = ı~
∂Â

∂p̂x
,

(ii)[p̂x, Â] = −ı~∂Â
∂x̂

.

2. Izraqunati Û †(t)~̂rÛ(t) za slobodnu qesticu.

3. Eksplicitnim raqunom u koordinatnoj reprezentaciji izraqu-
nati matriqne elemente:

(a)〈Ψ300|r̂|Ψ200〉,

(b)〈Ψ211|r̂|Ψ100〉,
u vodonikovom atomu.

Prvi zadatak 11 poena, a ostali po 12.


